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Фінансовий аналіз є одним з найважливіших інструментів управління 

фінансами підприємств, оскільки допомагає виявляти фінансові проблеми та 

здійснювати вчасні заходи для їх вирішення. Тому актуальність ролі фінансового 

аналізу у виявленні та виправленні фінансових проблем у діяльності 

підприємства незаперечна. Він дозволяє зібрати та проаналізувати інформацію 

про фінансовий стан підприємства. Фінансовий аналіз дозволяє виявити можливі 

ризики та проблеми, а також надає можливість вчасно реагувати на зміни в 

економічному середовищі. 

Основні завдання фінансового аналізу полягають у виявленні фінансових 

проблем, які можуть бути пов’язані з недостатнім рівнем прибутковості, 

ліквідності, фінансової стійкості тощо, зокрема шляхом: 

- відстеження динаміки фінансових показників за певний період часу; 

- порівняння фінансових показників з показниками минулих періодів, з 

показниками конкурентів та з галузевими стандартами; 

- виявлення факторів, які впливають на фінансову діяльність підприємства. 

Після виявлення проблем, наступним кроком є розробка плану дій з їх 

виправлення, який може містити рекомендації щодо зменшення витрат, 

покращення прибутковості, підвищення ліквідності та інших заходів, 

спрямованих на виправлення фінансових проблем [1]. 

Фінансовий аналіз допомагає виявляти проблеми в різних аспектах 

діяльності підприємства, таких як фінансова стійкість, ліквідність, 

рентабельність, дебіторська заборгованість та інших. Наприклад, виявлення 

низького рівня прибутковості може свідчити про проблеми в управлінні 

витратами, конкурентоспроможності продукції, неефективному управлінні 

запасами тощо. Недостатня ліквідність може бути пов’язана зі складними 

умовами фінансування, неефективним управлінням кредиторською 

заборгованістю або надмірними запасами. 

Виявлення фінансових проблем допомагає підприємству планувати дії, 

спрямовані на їх вирішення. Наприклад, якщо виявлено проблему з ліквідністю, 

можуть бути запропоновані заходи, такі як зменшення запасів, оптимізація умов 

кредитування, збільшення продажів тощо. Також можуть бути запропоновані 

заходи щодо підвищення прибутковості, такі як розробка нових продуктів або 

покращення якості існуючих виробів. 

Також фінансовий аналіз може допомогти в плануванні майбутньої 

діяльності підприємства. Знання про фінансовий стан підприємства дозволяє 
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керівництву планувати інвестиції, проєкти та інші дії з використанням наявних 

ресурсів та залученням нових фінансових джерел.Це допоможе підприємству 

збільшити свої доходи та знизити ризики від зміни ринкових умов [2]. 

Фінансовий аналіз може бути корисним для визначення ефективності 

управління підприємством. Він допомагає виявляти ті області управління, де 

можна покращити продуктивність та ефективність використання ресурсів, 

дозволяє визначати ті фактори, які впливають на прибутковість підприємства, та 

виявляти можливості для підвищення прибутковості діяльності. 

Для забезпечення ефективного фінансового аналізу необхідно мати доступ 

до відповідних даних. Найбільш важливими джерелами інформації є фінансові 

звіти, такі як баланс підприємства, звіт про фінансові результати, звіт про рух 

грошових коштів тощо[3]. Крім того, для проведення аналізу необхідно мати 

знання та досвід в області фінансів та бухгалтерського обліку. 

Фінансовий аналіз допомагає підприємствам здійснювати ефективне 

планування та контроль за використанням фінансових ресурсів. Він дозволяє 

з’ясувати, які з напрямів діяльності підприємства приносять більші прибутки, і 

на що слід звернути увагу для покращення фінансового стану. Також фінансовий 

аналіз допомагає здійснювати ефективний контроль за рухом грошових коштів 

на підприємстві, що дозволяє уникнути втрат та підвищити ефективність 

використання фінансових ресурсів. 

Фінансовий аналіз дозволяє забезпечити стабільність та успішний 

розвиток підприємства, підвищити довіру зовнішніх стейкхолдерів та 

забезпечити максимальний дохід від фінансових ресурсів. Крім того, фінансовий 

аналіз дозволяє підприємству знижувати ризики та підвищувати 

конкурентоспроможність на ринку. 

Зважаючи на те, що цей аналіз є невід’ємною частиною управління 

фінансами підприємства, його актуальність не втрачається і не зменшується з 

часом. Навпаки, зростає значення фінансового аналізу у зв’язку зі зростанням 

конкуренції на ринку та зміною економічних умов. В умовах нестабільності 

ринку та економічної ситуації у країні фінансовий аналіз стає ще важливішим 

для підприємств, оскільки він дозволяє швидко реагувати на зміни та приймати 

ефективні рішення для збереження фінансової стабільності. 

Отже, роль фінансового аналізу полягає в тому, що він допомагає виявити 

проблеми в різних аспектах фінансової діяльності підприємства, розробити 

плани дій для їх вирішення та планування майбутньої діяльності. Він дозволяє 

зменшити ризики фінансової неплатоспроможності і допомагає підприємству 

забезпечувати фінансову стійкість та конкурентоспроможність в умовах 

постійних змін на ринку. 
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